



春赏樱、秋赏月、体验太湖渔家风情……

百年鼋头渚，依旧太湖佳绝处

1916年冬，举人出身的无锡工商名人杨翰西以2000银元购买鼋头渚一带山地60亩，翌年开辟以种植水蜜桃为特色的植果试验场，继而构筑别墅园林“横云山庄”，成为今日鼋头渚风景区的起点。100年后的今天，太湖鼋头渚风景区已跻身国家5A级旅游景区行列，并且拥有“世界三大赏樱胜地”、中国十大“最美赏月地”等诸多光环。

自2013年起，鼋头渚门票收入以每年超过10%的速度递增，去年全年游园人数超过300万人次，成为省内园林的佼佼者。百年园林不仅没有美人迟暮，反而持续迸发新生机，原因何在？

金辰 陆媛



游客乘坐摇橹船上游鼋头渚 景区供图

活动造势樱花节

今年3月26日，正值鼋头渚国际樱花节举办期间，6万名来自全国各地的游客，让景区游客接待量接近饱和，当天曾一度停止售票，以控制入园人数。盘点当日的门票收入高达350万元，创下建园以来的历史纪录！

如此多游客因何而来？昨天，鼋头渚景区副主任林纪文向记者道出了其中的奥妙，“我们景区携手各大旅行社，让每一位团队游客参与，万人齐跳樱花舞；其间还举行了第三届太湖鼋头渚国际动漫节，每晚均有数位一线Cos大咖现场签售海报，并有现场动漫音乐演艺，动漫周边限量版衍生产品大赏；第四届樱花宝贝大赛首次在江阴和宜兴都设有分会场，宝贝们在樱花树下进行才艺大比拼；《最美樱花使者》——全国十大校花评选活动在全国各大高校范围内持续了近1个月的高校海选，评出的25位校花会聚樱花谷主舞台，决出2016最美樱花使者……此外，引爆伦敦、纽约观展热潮的雨屋让观众体验到一场不被淋湿的浪漫樱花雨。”据记者统计，从3月10日至4月20日为期一个多月的樱花节，景区举办了多达近20场各类活动。

一年四季有看头

“太湖佳绝处，毕竟在鼋头”。不到鼋头渚，不知太湖美，郭沫若的诗句逐渐成为海内外众多游人的共识。据估计，鼋头渚的游客中，至少七成是外地慕名而来。其中自驾游客大多来自江苏、浙江、上海等周边地区，团队客流量一年达到40余万人。

“春赏花夏玩水，秋赏月冬踏雪。”除了樱花节，鼋头渚的另一大盛事当属烟花大会了。自2003年起举办的中秋赏月烟花大会，已吸引了众多无锡市民及苏州、常州、南京、上海等周边地区游客。今年适逢鼋头渚景区建园100周年，鼋头渚首次以国际巅峰对决为亮点，特邀意大利、西班牙、比利时的三支世界顶尖烟花设计及燃放团队齐聚鼋头渚，带来极具异国风情的音乐焰火盛宴。

今年鼋头渚中秋夜游还重点打造陆上赏月游园活动，除了传统的中秋赏月，更注重互动的新体验。其间，将举行民俗文化灯展，猜灯谜，看灯盏，听小曲，让游客充分感受江南特色游园风情。此外，帐篷露营专场将让游客体验于帐篷月下，烟花当空，小桥流水风微、花火星月映湖中度过最美中秋赏月夜。

园林不只是游览

去年9月1日，景区与滨湖区政府合作，首次将太湖渔业开捕仪式移师鼋头渚举行。太湖渔民们以祭湖、放生等传统仪式，祈求太湖风调雨顺、鱼虾满舱，为期3个月的太湖鼋头渚渔家风情节也由此拉开序幕，向游客展示渔家景观、渔家味道、渔家情韵和渔家体验。鼋头渚水码头上“书码头”戏说太湖情，听评弹看无锡地方戏曲，评弹、二胡、锡剧、无锡小曲，让游客在掌声、曲声、笑声中度过难忘的旅途生活。

据介绍，今年太湖渔业开捕仪式亦将在景区如期举行，除了延续去年的体验项目，游客还可乘坐七桅古帆船到太湖亲手捕鱼，体验渔家风情。当然，吃是旅游的重要元素，景区特意游客们准备了湖鲜套餐，将白鱼、白虾、银鱼“太湖三白”搭配米饭，每份只需25元就可以品尝原汁原味太湖美肴。

“我们正在与体育部门计划，共同举行攀登太湖第一峰活动。”林纪文透露，景区还将建设太湖游艇俱乐部，用于观光、餐饮、会议等。他认为，借助各方力量，扩展鼋头渚品牌，园林应该能满足不同人群对旅游观光、休闲度假、健身娱乐等多种要求。

上半年追回医保违规费用318万

近年来，无锡市社保中心持续加强对医疗机构的检查监督，防范医保违规行为，控制医疗费用不合理支出。据了解，分解住院是较为常见的医保违规行为，医院通过分解住院来降低平均住院费用控制指标，以获取更多医保结算总额，但增加了重复医疗费用，

增加了病人个人负担，造成了医保基金浪费。

2016年上半年，社保中心共发布分解住院通报7期，对持续通报后仍不整改的医疗机构按协议规定进行处理，追回违规费用318万元，严厉打击了分解住院的违规行为。

匡笠

稻香市场升级改造启动

位于水秀和稻香两个老新村之间的稻香市场，建造于上世纪80年代，是一个有着30多年历史的老市场。近日，记者从河埭街道获悉，稻香市场升级改造近期已正式启动，整个工程预计在年内完成。

据悉，稻香市场升级改造工程预计总投资约1000万

元，改造范围东自唐巷，西至水秀医院，南自稻香路，北至稻香新村，包括稻香农贸市场、稻香市场疏导点、北桥部分物业和经信局物业等。市场改造期间，将在确保食品安全的前提下，分类设置临时过渡摊位，保障商户的正常经营和蔬菜的正常供应。

朱鲸润

围墙倒塌，一男子遭无妄之灾

昨天上午10点半左右，无锡前洲的一工厂围墙突然倒塌，一名男子不幸遭遇飞来横祸。

据了解，倒塌的围墙一边是厂区，一边是一条约一米多宽的通道，平时很少有人行走。围墙长约70米，高2米多，当天倒塌的围墙长度近50米。

事故发生后，工厂员工立即展开自救，并拨打警察、急

救、消防等相关救援单位电话，救援单位相继到场时，受伤男子已被成功救出。从现场初步观察，伤者主要伤及腿部，医护人员立即对伤者做包扎处理，随后将男子送往医院治疗。

据了解，事发时，这名男子正在外面寻找狗，结果不幸正好被倒塌的围墙埋压。目前事故具体原因还在调查中。

朱鲸润

俄罗斯驴友走上高速拦汽车

一名俄罗斯小伙子游中国，从莫斯科到北京，再从北京到了无锡，身背旅行包的他，近日竟然步行上了沪蓉高速无锡段，想在高速上拦车去上海。

事发当天傍晚6点左右，宁沪高速公路无锡段联合指挥调度室工作人员通过网上巡逻，发现一名外籍男子在G2高速上海方向1104公里处拦车，他大胆的拦车举动让过往车辆纷纷急刹避让，一时间高速公路险象环生。

无锡交警高速一大队民警立即赶到现场。民警用肢体语言把该外国小伙子请上了警车，随后将其带至无锡东收费站治安岗亭。在岗亭内，民警尝试用英语与其交流，但该外国小伙子摆摆手表示听不懂。他掏出一份写着汉字的信封，上面写着他从莫斯科来，到了北京，现在要到上海去。民警借助手机翻译软件与其做了简单交流，原来这名小伙子是个驴友，名叫弗拉基米尔，今年30岁，来自莫斯科。日前，他携

带地图，采用徒步、坐免费车、乘免费船的方式准备周游中国，上一站是北京。弗拉基米尔告诉民警，中国的驾驶员都比较热情，他在途中除了吃饭，坐车还没花过钱，下一站正准备拦车去上海。民警耐心地告诉他徒步行走在高速公路上的危险性，以及我国高速公路禁止行人通行的法律法规。随后民警检查了他的相关证件，确定其入境是合法的。弗拉基米尔诚恳地接受了民警的教育，连说“Sorry！”

最后，民警帮弗拉基米尔坐上了发往上海的客运大巴车，使其继续中国之旅。临别时，弗拉基米尔向民警竖起了大拇指。

朱鲸润

第三方测评，让人才晋升通道更畅通

近日，无锡市人力资源市场人才评价部完成了某外资企业本批次拟晋升专业技术人员的测评，该外资公司共有15名专业技术人员参加了本次测评。这已是人力资源市场第四次为该外资公司拟晋升的专业技术人员提供第三方人才测评服务。

匡笠

合理的专技人员晋升机制可以拓宽人才职业发展通道，实现良好的资源配置，有效激发专业技术人员积极性和创造性。

该外资公司人力资源管理先进，有着完善的技术晋升通道、晋

升标准以及晋升评价机制和评价流程。近年来，为了使技术人员晋升更公平、公正，该公司人力资源部门引入了第三方人才测评机构，评估拟晋升专技人员的素质、能力是否达到目标岗位的要求，从而减少晋升中主观性和片面性。无锡市人力资源市场人才评价部门以其专业、敬业、周到的服务赢得了客户信任，建立了长期的合作关系。

作为无锡地区人力资源服务的主渠道，市人力资源市场拥有政府背景的诚信专业平台、系统完善的服务体系以及不断创新、贴合需求的专业服务。一直以来，市人力资源市场立足市场需求，

不断探索新的服务内容和模式，为客户提供个性化的人力资源服务方案，致力于成为各企事业单位解决人力资源管理难题的合作伙伴，迄今已为20余家企事业单位提供了人才测评、个性化招聘和人才培养服务。

此外，个人也可以使用类似的测评技术，无锡市人力资源市场向个人也提供一站式人才测评服务，为个人合理择业、职业规划及心理健康维护提供参考和指导。为更好地帮助大学生就业创业，为全市高校学生免费提供公益测评服务，在无锡的大学生可以直接登录http://wuxi.hrtest.com.cn/free_wuxi.html进行测评。

丽华快餐
IHUA FAST FOOD

订餐热线
82791234
官网
www.lihua.com
一份起送

APP二维码 广告